



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
Upravni odjel za gospodarstvo
i financije

KLASA: 013-02/23-01/07
URBROJ: 2109-14-02-23-5
Prelog, 29. studenog 2023. godine

PREDMET: Prijedlog Plana proračuna za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu
-Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA	
Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga Prelog, 29. studenog 2023.	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog Plana proračuna za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.prelog.hr
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Pravni temelj za donošenje Proračuna Grada Preloga su čl. 40. – 43. Zakona o proračunu (NN br. 144/21) te čl. 36. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 10/09, 26/10, 23/11, 5/13, 4/18, 12/18 – pročišćeni tekst i 6/21).</p> <p>Sukladno odredbama Zakona o proračunu (NN 144/21) predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezno je do kraja tekuće godine donijeti proračun za iduću, kao i projekciju proračuna za sljedeće dvije proračunske godine. Metodologija izrade proračuna propisana je Zakonom o proračunu i podzakonskim aktima – Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama (NN 26/10, 120/13 i 1/20) i Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20), Uputama Ministarstva financija za izradu proračuna za razdoblje 2024. – 2026., kao i Uputama prethodnih godina. Temeljem navedenog,</p>

	<p>proračun za 2024. godinu usvaja se na razini skupine ekonomske klasifikacije. Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, prihode i primitke, rashode i izdatke za 2024. godinu iskazuju na razini skupine (druga razina računskog plana) isto kao za 2025. i 2026. godinu. Navedeno je novost u ovom proračunskom ciklusu i razlika od prethodnih godina, kada se plan za proračunsku godinu iskazivao na razini podskupine ekonomske klasifikacije, a projekcije na razini skupine ekonomske klasifikacije. Ova, zakonom propisana, manje detaljna razina prikazivanja planskih podataka opravdava se većom fleksibilnosti u izvršavanju proračuna. Naglasak se stavlja na planiranje po programima (a unutar njih po aktivnostima i projektima) a ne na vrstu i visinu pojedinačnog troška u okviru nekog programa (planiranog na nekoj nižoj razini računskog plana).</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 30. listopada do 28. studenog 2023. godine
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Josip Slaviček	-	<p>Predlažem da se u proračun za 2024.godinu uvede posebna stavka ukoliko je potrebno i izdvoje sredstva za uređenje i HITNU sanaciju društvenog doma u Čukovcu. Potrebno je sanirati pod na bini koji je u izrazito lošem stanju i predstavlja opasnost. Također veći dio sanitarnog čvora je uništen ili van upotrebe. Neophodno je što prije izvesti preuređenje i zaštiti od daljnjeg propadanja</p>	<p>U proračunu Grada Preloga za domove kulture planirana su sredstva za redovno održavanje te će se u skladu s time izvršiti potrebna sanacija.</p> <p>Ukoliko bude potrebno, povećanje sredstava predvidjeti će se rebalansom proračuna.</p> <p>Sukladno navedeno, dati prijedlog se ne prihvaća.</p>
2.	Margareta Slaviček	-	<p>U 2023.godini nije uloženo puno sredstava za dječja igrališta iako je Grad to postavio kao prioritet. Također su "zabunom" postavljena istrošena i loša igrala .</p> <p>Zato vas molim povećanje financija za izgradnju i uređenje dječjih igrališta , barem kakva su i u okolnim mjestima</p>	<p>U 2023. godini nabavljeno je i postavljeno novo kombinirano igralo u iznosu od 3.210,00 €. U proračunu za 2024. g. planirano je 10.000,00 € za nabavu novih igrala te uređenje dječjeg igrališta u centru Čukovca. Nabava novih igrala na prostoru ribnjaka planirana je u skladu s izrađenim Idejnim projektom. Uređenju dječjeg igrališta, kao i prostora oko ribnjaka prići će se nakon rješavanja imovinsko – pravnih odnosa, odnosno nakon darovanje nekretnine od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za što je podnesen zahtjev.</p> <p>Sukladno navedeno, dati prijedlog se ne prihvaća.</p>

3.	Vanja Balent	-	<p>S obzirom da u 2023. godini nisu ulagana sredstva za uređenje športsko rekreacijskog centra na ribnjaku u Čukovcu, predlažem da se dio planiranih sredstava za 2025. godinu prebaci u proračun za 2024. godinu</p>	<p>U suradnji s Hrvatskim vodama d.o.o., izvršeno je izmulljivanje te uređenje ribolovno – rekreacijskog jezera u Čukovcu. Za uređenje rekreacijskog centra – ribnjak Čukovec izrađen je Idejni projekt – izgradnja rekreacijskog centra s popratnim sadržajem – nadstrešnica sa spremištem te dječje igralište te je ishođena lokacijska dozvola. Također, u skladu s idejnim projektom izrađen je i krajobrazni idejni projekt uređenja. Za navedene radove u 2024. g. planirana su sredstva u iznosu od 26.500,00 €.</p> <p>Uređenje predmetnog područja planirano je nakon rješavanja imovinsko-pravnih odnosa za što je predan zahtjev Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine pošto je predmetno područje još uvijek u vlasništvu Republike Hrvatske.</p> <p>Sukladno navedeno, dati prijedlog se ne prihvaća.</p>
----	--------------	---	---	--

Napomena: U otvorenom roku su zaprimljene 3 primjedbe.

Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internet stranici Grada Preloga: www.prelog.hr